
Provincie Oost-Vlaanderen – Arrondissement Gent
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen

zitting van 18 maart 2024
Behandelend ambtenaar: Joke Van Hoeymissen

Aanwezig: Danny Claeys, burgemeester

Thomas Van Ongeval, Viviane De Preester, Annemie De Gussem, Dirk Vos, schepenen

Steven Van de Velde, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: Ivan Schaubroeck, Vierde schepen

Signalisatievergunningen met hinder/omleiding. Goedkeuring.

Het College,

Aanleiding
Volgende aanvragen inname openbaar domein met hinder (omleiding) werd ontvangen via platform Spotbooking:

• Herstellingswerken fase 3 van de kasseien op het Dorp tussen slagerij D’Oosterlinck en de apotheek (= voorzijde 
gemeentehuis) door Infra De Lille bv. De nodige omleidingen worden voorzien. De werken worden uitgevoerd in de 
periode van 8 april 2024  tem 22 april 2024 (uitvoering + uithardingsperiode).

o link tot aanvraag via spotbooking (inhoud + signalisatieplan): 
https://nazareth.spotbooking.be/#/share?uuid=e3709e16-0fa7-4557-b9e9-22fcd7b2063e

Context / feiten / argumenten
Fase 3: herstellingen op het Dorp tussen slagerij D’Oosterlinck en de apotheek (= voorzijde gemeentehuis):
 Er zal tijdens deze periode geen doorgaand verkeer mogelijk zijn op het Dorp aan de voorzijde van het gemeentehuis.

• Het gemotoriseerd verkeer zal wel vanuit Langemunt naar VBS Nazareth/Drapstraat kunnen rijden, maar er zal 
geen doorgang zijn op het Dorp ter hoogte van slagerij D’ Oosterlinck van en naar rotonde Dorp Nazareth.

• Er wordt ifv bereikbaarheid handelszaken enkel tweerichtingsverkeer ingevoerd tussen Café De Klokke en de 
apotheek aan de westzijde van de kerk (Ingang Kerk).

• Halte van De Lijn ‘Dorp Nazareth’ is in beide richtingen gedurende twee weken niet bereikbaar.
• Een omleiding voor het verkeer wordt in fase 3 in beide richtingen bewegwijzerd via de 

Oudenaardseheerweg/Groenstraat en Steinstraat.

https://nazareth.spotbooking.be/#/share?uuid=e3709e16-0fa7-4557-b9e9-22fcd7b2063e


Adviezen
Dienst openbare werken
De werken worden gecommuniceerd naar alle handelaars, inwoners en huidige werven op het Dorp en Langemunt.
BKO Ter Meeren is op de hoogte van een tijdelijke andere halteplaats thv Burgerlijk Godshuis.

Juridische overwegingen



Het decreet lokaal bestuur van 17 december 2017 en zijn uitvoeringsbesluiten.

Besluit: 

Artikel 1 - Keurt onderstaande signalisatieaanvraag van Infra De Lille bv met omleiding goed:
• Herstellingswerken fase 3 van de kasseien op het Dorp tussen slagerij D’Oosterlinck en de apotheek (= voorzijde 

gemeentehuis) door Infra De Lille bv. De nodige omleidingen worden voorzien. De werken worden uitgevoerd in de 
periode van 8 april 2024  tem 22 april 2024 (uitvoering + uithardingsperiode).

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.
Namens het College van burgemeester en schepenen,

(Get.) Steven Van de Velde
algemeen directeur

(Get.) Danny Claeys
burgemeester

Voor eensluidend afschrift
te Nazareth op 09/04/2024

Steven Van de Velde
algemeen directeur

Danny Claeys
burgemeester


